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F—F & &

fﬁﬁﬂﬁﬁ#ﬂuﬁ’%‘@‘(% 6.023x10% B TH—EE, RELDPEST
AR BEZ@ZFOXKCOER , MAREF, 1 KRE, 20°C

©

_ __HTER _M_
AFLRE (B =g

= 20°C IREET

28.96 _ _ 28.96
N7 6.023x10%

=4.81 x107% gm/molecule ( %/ EH)
(EBE) p=1.205x107° ( g/ cm®)

(a) Miair =

n (FEH ):%: 2.5X%X10* ( molecules/cm?®)

(B) Mwater _.1—%,93— 2.99 % 10-% ( gm/molecule )

0 (%§)= 0.998 ( gm/ cm®)
n =£: 3.3x10% ( molecules/ cm® )

© %®:M=2.016
p= 838x105(gm/cm)

_’;‘ilv =2.5%x10" ( molecules /cnt® )

@ % :M=4.003
p=1.47x107* ( gm/cm® )

n:.%{ﬁ:z,sxlow ( molecules / cm® )
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0 3



2

1.3

e h BB RMA
P =~ go e—kz

K=10"* (fB&A.5)

o0 2
Bt Matoms = Pod 7 Re’j e~k dz _AnRe’

K
¢
B e =1.22 kg/ums Re = 6377 m
( 2
Maroms E477(637700-0‘) ( 1-22) - 6-2)(1018 (kg)
(107*)
o pann o Mwom __ 6.2X10"(g)

Mmolecule B 4.81x 10—23 ( g/'mﬂlecule )

=1.3x10* ( molecules)
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# 10" molecules / mm?

1.4

= 102" molecules /m*® X 4.81 x 10™26kg / molecule
=4.8x107° ( kg/m?® )
#£20°C p=PRT
=(4.8x107% ) (.287 ) (273+20)
=4 ( pascals )
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HZHE, EREITRESRT , WM LR WERRE .

B @ FhERzAHHBLoEEES, THEXERIWEEE, UR
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H-E & B 3

= 1 —_)2 . —-5—- = 3
=7(5 3, o5 = 0-02045 ft
0.0311035 X ————
7 14.5939 \
‘=>P =TT 002045 = 0.1042 slug/ft
=53.714 kg/m’

1.6 B@W1 ft? B‘Jzkﬁl)\ﬂilﬂﬁﬁis HAER® 18 in , KE®R 20 in , [

HEEHEE ? AENAS DK T HERNESE ?

B Vewe =g arh=57 (107 (18)=1885 Cin* )

1 ft* = 1728 in®
AV = 1885~ 1728 = 157 in?

157. m’——n( )’ AR=>AR =7.86

water level = h~ Ak =18- 7.86=10.14"

g

Ak

18-8y 7} s

. - -
o —
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1.1 EE®E 1. 6NEHABTEN27 kg A, RREMOHEE , o9
. LISIRBGH{IER,

- 4 _M _ 27kg
P(BG) =y = 1885 in’
_ (27)(m)slug

= 1.696 slug/ft?
(1885)(—)(—-‘)( )ft‘
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1.8

1.4

1.18

s BREEE

p(SI) =(1-696) (515.4) kg/m’
= 874.12 kg /o’

£ 51 o] 254 3 ¥ B AT LU 1Y 45 W o 4« _
@ HRHEFER O BEER OFfELIER ORBER
© MmhBgER O REER @ BIBRHE_ER
h BEREER 1) HBHEFEHR,
€)@ ~® (M

BHORF (1. 2)BERRF=ma/ g , g REREH, ¢ JHER
fil 2

0) HFHENEERAEE , nRE, «BEREFSHB .

) EFWBEMRER, mR%, e RRFBTFHB .

© UFHEMRLARE, mBAFT, a BASEHB,

@ g =32.2(1bm- ft/1bfs?)

) g =1.0 ( gm-cm/ dyne --s? )

© & =9.81 ( kg-m/kgf s? )

FE{MLT 8} M, THARUCEREM ?

@ BE () WHEEER  © BHREARER O HERHES
®) FminEE () AREEEE @ # 2
(@ ML?2/T?
t) M/LT?
¢ L2/T
) M/T

o

Gl

ey T2

(f) ML?/T?®
)

® ML?/T?

—ERB3kg 2HBER—BEFEL, REHMEERS5.0m/s? ,
@) HERBSVAF?
b ERESDEE?



_ A—E K % 5
€ A%£PH, FHAE2.0m/ s Z2NHEE?
@ 3 kg
b W=mg=3(5)=15N
© F=ma=3(2)=6N

1.12 SAE70 S% 78 7 100°F B AR RBUS 0- 0088 slug/(ft-s) ,
Hhikg/(m-s) BER, REBETF I EMWESS Ibf/fc° , QKR
BEMEN v = 1/0 BETF , Um'/s BE,

M #=0.0088 slug/(ft+s)

= (0.0088) (47.88 ) kg/(m-s)
=0.4213kg/ (m+ s)

3

__ 55 s s
p-32'174 slug/ft® =1.709 slug/ft

=(1.709) (515.4) kg/m*
= 881.053 kg/m®

£ 0.4213 ., .,
o " 881.053 m*/s = 4.782x10"* m*/s

v =
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6 MBS
= [B] .
> [ LT ]_[ML“T“][L ]
=[B)=[MT*L"*]

LW R0 HE hpl SRR [ 75 R85 T 72 6 M K EY HR) BT E 95
SR, IRREHBIEHR ( kinetic theory ) [7] , BEREOTH
82
‘ p )
1 =1.26 —(RT)™?
p
ATRBREER , T REHEE , AIHK1. 26 ZREXN?

5 1:1.26-‘-;-(”)-'“

q — [ML—IT—l ] 2T -39~} -1/2
[L]—[l-zel-——-——[MLﬁ,] (LLrr261061}

= [1.26]1=M°L°T°6°
5 1.26 REERAXHE M

1.15 HMEE GEEV ) @8—RE (ERD ) /i) , R A Stokes-

Oseen A& [16]
F=3npuDV +—?—g-pV’D’

RREHF , R KX TRAERX —BHE?

_ 9T aps

B F=3zuDV + 5 pV:D

F:[MLT?®]
3zpDV . [ML T I[LI[LT*)=[MLT?]
22 pvipt : (ML JLLT P (LY = [MLT™]
#f Stokes-Oseen i}ﬁ’%‘?@l‘—:ﬁﬁ o
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B-F £ H 7

AHARYEK, e. RANE SFHEE . £ HRAWERE—BH , R

Ry 98, ERERARMLE?

DALY SN
) C—(p.l )V

ERABEEFRR—-HK

B [LT]={

Lr]

ML=*]LL]

> [rl=[M7r~]
r REERNABK , Fl TERRREES .
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117 EROEMEZRBREET , KWB0.24 Btu/ (1b-°F) , E#HEB
B LSER — B A B R O BREEEENTHR
B g RREE MR 1.2, BoRFE@ORIERZR A LR

HM O BPH - REAX

= REAX

SIBET  BGWE n % R F
& {1 m? f2 1 m? = 10.764 fi2
nRir) m® t® im® = 35315 i
HRLTY) m/s ft/s 1 ft/s = 0.3048 m/s
o &
{LT" %) m/s? fi/s? 1 ft/s? = 0.3048 m/s?
L ik W]
{ML"T'Z) Pa = N/m? 1bl/f? 11t 2=4788 Pa
ZF 3 4
{T-"} st st Ist=15""
L N
{MBT- % J=N-m ft - 16l bt Ibf= 13558 J
HhE (MEPTY  W=ljs ft - Ibl/s 11t- Ibf/s = 1.3558 W
BE (ML) kg/m? shugs/ft® 1 stug/ft® = 515.4 kg/m?
BE ;
ML T4} kg/(m - s) stugs/(ft -s) 1 slug/(ft - s) = 47.88 kg/(m - 5)
) ’
{2T-2@" 1) m¥(s? - K) B3/ -°R) 1 mY(s?> K) = 5980 fii/fs? - °R)

£ 1.2

(@) HEBTFHERY FEFEH B Rankine ,
(b) BEIBES K EFEHB kelvin ?

(@

= 6010 ( ft?/s?°R)

C, = 0.24 Btu/1bm°F x 778.2 ft - 1bf /Btu X lbm/ slug
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1.18

1.19

1.20

1.1

(b) C, =6010 ft?/s*°Rx(0.3048m/ft )* x 1.8 °R/k
=1005 (m?®/ sk )

KEERMERBOYE HERX WAFHAFER (1.4 ) ZFREN—
¥ EDER B BARUETLHE-RE? AITNRERNS R
R

pC,dT/3t =kd?T/ dx?

HREMRE—B , HEESRIRERH —RIERHR?
FARAHERBENBRSHEARRC G-,

BRI ZBA %1 550 ft-1bf/sec , EH— zsgmmtuﬂs
12 /J\B#ﬂu&d»ﬁﬁd\%:zganwg% ?
25%x0.7457 x12=224 ( kWh )

Hazen- W illiams AREK XM LR —ERELHAR . KRB
AQ, B®RD, BNKE dp/ dx

Q 61 gDZGSCdP )054

HAEB61. OB R ?
(Q)=[(L*/T)=[(61.9)(L)>® (M/L?T? ) %%
{61.9) = L4 T0%08 /Nfo.54

—HEEPRu=3y" , v=2x , w=0, KAFREERD , ALKS
RMENT? R ERZENEBIRR (2, 5, 2)=(2,1
0) , KiL@EE , OBBMEE , O HIMHEE .

EER V=3yi+21

S B SRR I, R RAE IR o

X ERRREE oy 2B, 2 FAR AR (TR 2 ZEB) &
2t 32

@ R(2,1,0)



H--F & w9

.7=3(1VT+2<2)?=3T+4?

av

57 =0 HEBMEEFRO.

@(V V)V'(Sy)(21)+(zﬂ(6ﬂ)
—12xyl+6y j :
=12(2)(1)i+6(1)%]
=247+ 63

1.22 HREE 1. él REES, AL (2 ,1,0) &, ROREERESF
TOMEES &, OREE S ABEANNEES B ONERLTER
., HWERRRAE?

M h1.22%, RBE(2,1,0) V=3i+47
- o a= 24i+6]

. ] RN
ay

%ﬁVLZ$&ﬁEﬁew~% i

U'\

(@ MEEaT —]5})3?.75‘ HE 75['] ZﬁUﬁ IS EE 3r ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ Epd: 3"
HDEE au
i) 3= 81~+;N /

L
—_

ar=a- ey = (24i+61) -'(‘g'i +%J )=19.2

Dav=a3—ar= (241 +63)—(19.2) (%T+%T)a~
=12.481-9.3%67
I BN' =15.6

|a~| #0 % av+0 , HALIEE , tﬂlﬂ:ﬂﬂﬁﬁz VAC
.,
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10 HBHBREFE
V: 3th— t’y?+ 2xz?

EERBHRBEMNR? R _EKE , BR=ERBHIARK (2, v, 2)
=(1,-1,0), #AN@2NEEGE, VEANEEREMNENH
& R '
2 —3txl—ty3+2x2k
R B BB 2 B, BRI RER .
 XHEEBRZER (x, vy, 2 ) ZEY, HR=&KE

) 2 .
(a) a = 5t—+(v V)V .
BV aV aV ov
= +u___..+ +w.._-...

Tt " Tax oy oz
=3xT-2ty?+ (3tx) (3£|+22—l-;)+ (—t?y) ('-I’T)
+ (222) (27K ) .
= (3x+9t‘x)T+(—2ty+ t‘y)?—f—(ﬁt: z+4x2)k
REEC1,-1,0) '
A= (3491)T4 (2017 , BRMZEN.
) h@d, a=(3+9t)T+(2t—1t')]
TEHMEERHEz FAZSR , ﬁuﬁﬁTuﬁﬁim&ﬂ~$
fraRKEHa ,

1.2 HREBL-I3MEREES , AR@QBKEE , LB~ ¢~ roRR
OFRA (1. 19) ARMEABHE , B~ ¢~ re BN

) uzg(r:—r’)
(8 BLER, SE1.135EH e LR r=08
B B
= u,.,:;(r:—O’)ZFr:
(b) rh:jp(?-?)dA

Zj'op[%( ro—r*) ] (2nrdr)



H-E & ®m n
Lz e , tREE, W EAELEK

. B ‘o
m=p-—[;~21rj‘ (vs e r—r®)dr
o

4 1.
=2aB- (-;) ._Zr"

R

125 AR D . KR A RS
uz%(l—i)*
Hep U, BADESE , L%wm%mm,ﬂﬁ -
@) B MAME du /d 2 —BETRE
(o). #FUo=5m/ sec R L=2 mEAOR =1 m®l . MEES SR
g's,

du Bu
@ (a) dt ZE U

— = -2
u—Uc(l L)

du X 3 -1 A

3;——2-00‘( 1— ) ( )

J 20

(b) E:U,IS , L=2 , *=1
du _2X5° R
T (1 2)

=800 (m/s?)=81.63¢'s

1.26 —@E_ETHNELBR

V=(x2—y24+x)i-(2xy+3y)]j
M ER, Ex=2, y=15H
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1.3

@ MEEa Ka, ,

(b) HEAEI=30"2H&,

© BREEXRMEEWSE
V=(x?-32+tx)i—~(2xy+y3 i

ou ou
(@ -a. —u—ﬁ-i- UW

=(x2—y24+x2)(22x+1)+(~22y—y)(—=2y)
=35(&C2,1))

_ v ov
ay —ua—x‘f‘v—a‘;

=(x?-y*P+x)(-2y0+(-22y-y)(-2x-1)
=15(#AC2,1)]
b V(2,1)=5i-5j

)
Vao° =V . 1 30°
=2 (VT-1)
2
© BXEER
V=y25+25=+/50 15°
A [15Y: §::3 N -

%’: 5T 157 = 1450 23,2

TERHMBNE =42 - 2y, BATIE .26 0 EES  HEL
x=2 , y=1#dp/dt , ‘
p=4x"—-2y"

W _

5

12 %

# (2,1)
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H-H & ® 13
dﬂ_( ap
dt ~ dx

=5x48+(~-5)x(~4)
=260 ( units )

3
= +v’%)x=2,y=l

1.28 EEBEEMEMER« =Ux /L, v=-Uup/L,w=0
@) BEMEEOREREA,
6 #L=2ft, MERAE (s, y)=(L,LOR, BR30 ft /s’

RU 2 RKOFefm 2
_ I ou _U,
“=UeT »5:71

- !_ ) ﬂ_~Uv

v= U'L > ay L

a —u.?.ﬁ_‘..v_al’—_lﬁ.
IR PRURAF P

v _a_v‘ U,?
ax "8y L7 7

dV U.,

) LT (xit+yj )—U, r/L?

® C(L,L),L=21t
d U,
[ = (VZL) =30

e =6.51 (ft/sec )
1.2 ZWMPLL- 3 BEERS , KAMEBET , EEDHOB
u%-.a(l*i-)'

iﬁﬂPn—O 14 M5 8, BREE1.13 f’F—bbﬁ itﬁiﬂ
2D X, HAeRARRFHHEE .

B ou= uau( 1——'—0- yo-e



